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        Lösung 

Gegeben: Würfel mit a = 4,5 cm 

a) Volumen?    b) Oberfläche?  c) Gesamtkantenlänge? 

a) Berechnung des Volumens: 

V = ______________________________    

V = ______________________________    

V = ______________________________    

A: _______________________________________________________ 

 

b) Berechnung der Oberfläche: 

O = ______________________________    

O = ______________________________    

O = ______________________________    

A: _______________________________________________________ 

 

c) Berechnung der Gesamtkantenlänge: 

GK = ______________________________    

GK = ______________________________    

GK = ______________________________    

A: _______________________________________________________ 

https://www.mein-lernen.at/mathematik/wuerfel-alle-berechnungen-uebung

